

# Крути педали в дали

НА ДОСУГЕ

В минувшие выходные в Арамиле прошла третья по счету велопрогулка, участие в которой приняло около 250 человек.

Как всегда, она собрала любителей активного отдыха из разных уголков региона, благо «география» здесь расширяется с каждым годом. И в этот раз кроме привычных Арамил, Патрушей, Октябрьского, Сысерти и Екатеринбург в наши края приехали гости из Верхней Пышмы и Серова.

Было подготовлено два новых маршрута протяженностью 18 и 32 километра, а местом старта стала площадка возле бассейна «Дельфин». После регистрации участники велопрогулки получали карту, в которой нужно было поставить отметки по мере прохождения дистанции. В контрольных пунктах все желающие могли пополнить запасы воды, и, при возникновении проблем, починить своего «железного коня». Плюс к тому, на каждой точке контроля были размещены аптечки на случай крайней необходи-



мости, но, к счастью, они остались не вос- требованы. Бонусами тут стали высокий уровень организации, понятная навигация по маршрутам, дружелюбная атмосфера, доброжелательность и взаимопомощь на дистанции.

— Спасибо большое за организацию спортивного мероприятия! Мы у вас не в первый раз, всегда радуют новые маршруты. Ждём новых дистанций в 40-50 километров длиной, — поделились впечатлениями гости из Верхней Пышмы.

На финише всех ждали горячий чай, вкусные пироги и паутут стали высокий уровень организации, понятная навигация по маршрутам, дружелюбная атмосфера, доброжелательность и взаимопомощь на дистанции.

тех, кто приехал изда- лека, была предусмотре- на возможность по- мочь своей велосипед.

Ирина Барбакова,  
фото автора



# Святая обитель

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Есть такие места, куда хочется возвращаться вновь и вновь, чтобы поразмыслить о вечном.

Для арамилских пенсионеров такой точкой притяжения является мужской монастырь во имя Святых Царственных Страстотерпцев на Ганиной Яме, куда мы ездим каждый год. Обязательно берем экскурсию, чтобы погрузиться в иное измерение и в другое время, когда жил мудрый царь и его дружная семья, чья история закончилась столь кровавой развязкой. Место это называют проклятым и окаянным. Но посетителей здесь окружает потрясающая красота — смешанный лес, благоухание цветов, пение птиц, тишина и покой. Сверкают золотом купола семи церквей, построенных по числу невинно убиенных, и сходит на тебя какая-то всевышняя благодать, окутывает умиротворение, природа призывает к миру, любви и прощению.

День был солнечный и



по-летнему теплый, мы обошли все церкви, молча постояли у поклонного креста, прошли по галерее вокруг шахты, зажгли свечи. В храмах на территории монастыря много святых вещей, в одном из них выставлена подлинная икона Николая Чудотворца и крест, которые принадлежали Николаю

Второму до последних дней жизни. Затем мы сходили в музей истории царской семьи, где собраны редкие экспонаты. Сотрудники музея рассказывают уникальные исторические факты, и побывать в нем нужно всем, кому небезразлично прошлое нашей страны. В конце мы перекусили

в трапезной, угостились вкуснейшей выпечкой, сходили в церковную лавку, прикупили иконки и сувениры. Впечатлений было много — мы ехали домой успокоенные, отдохнувшие и притихшие с множеством мыслей в голове.

Н.П. Перевышина



ОБЩЕСТВО

# Почувствуй себя пожарным

В детском лагере при школе №5 поселка Большой Исток побывали неожиданные гости.

В прошлый вторник сюда на специальной технике прибыли пожарные, чтобы доступно и наглядно продемонстрировать вооружение спасателей. Всем без исключения ребятам предложили испытать себя в роли огнеборца, примерив на себя настоящее боевое обмундирование. Желающие могли посидеть в специальной машине и, само-

с собой, сделать фото на память.

Подобные мероприятия проводятся во всех детских оздоровительных лагерях. Главная цель в этом случае — предупреждение огненных ЧП, происходящих по причине детской шалости, а также формирование общественного сознания, направленного на соблюдение правил пожарной безопасности.

Информация предоставлена 60 отрядом федеральной противопожарной службы